



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые жители Республики Северная Осетия-Алания! Дорогие соотечественники!



Поздравляю вас со знаменательным праздником – Днем Государственного флага Российской Федерации!

Триколор, поднятый в качестве официального Государственного флага РФ в августе 1991 года, имеет более чем трехсотлетнюю историю. Впервые он появился на рубеже XVII–XVIII веков, в эпоху становления России как мощного государства...

И сегодня, уже почти три десятилетия новейшей истории России, как неугасающий символ возвращения к своим главным истокам рвет над страной вновь обретенный Государственный флаг...

Бело-сине-красный стяг, каждый цвет которого олицетворяет присущие российской государственности понятия: белый – свободу, синий – веру, красный – державность...

А Государственный флаг вместе с Гимном и Гербом страны – это наш надежный щит, «охранная грамота», предоставляющая право в любом уголке земного шара с гордостью заявить о себе: «Я – россиянин!»

С праздником, Северная Осетия, с Днем Государственного флага России!

Глава Республики Северная Осетия-Алания

Вячеслав БИТАРОВ.

Уважаемые жители Осетии!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации! Эта дата является одной из величайших символов национальной идентичности...



Наш флаг – это наши герои, которые своими научными, трудовыми, культурными и спортивными достижениями делают Россию благополучной и процветающей. Наш флаг – это события, прославляющие Отечество...

Сегодня под бело-сине-красным стягом пишется новейшая история страны. И мы, жители Осетии, вносим свой вклад в развитие Российского государства...

Дорогие земляки! Пусть этот прекрасный праздничный день, наполненный чувством патриотизма, станет для каждого из вас олицетворением стабильности и уверенности в завтрашнем дне...

Председатель Парламента Республики Северная Осетия-Алания

Алексей МАЧНЕВ.

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны! От всей души поздравляю вас с Днем офицера России!



Офицер – благородный защитник Отечества, имя честное, звание высочайшее! Честь является главной ценностью для офицера, священным долгом которого – сохранять ее в чистоте и безупречности...

В этот день чествуем тех, кто днем и ночью несет нелегкую службу, обеспечивает безопасность граждан нашей великой страны. Кто не привык прятаться за чужими спинами и по первому зову приходит на помощь...

Пусть в этот праздничный день ваши сердца наполняются гордостью за нелегкое, но благородное дело, которое вам доверено выполнять!

В этот день мы вспоминаем имена погибших офицеров, которые отдали свои жизни при исполнении служебного долга во имя нашего светлого будущего...

Желаю вам успехов в службе и, главное, всегда возвращаться домой целыми и невредимыми! Особые слова благодарности – вашим родным и близким...

Избравшим путь служения Родине необходимо всегда помнить, что служат и жертвуют своей жизнью ради высших истин, что «не имеют в запасе второй Отчизны» и «присягают только один раз».

Министр внутренних дел по РСО-А генерал-лейтенант полиции

Михаил СКОКОВ.

Открыто, взвешенно, честно



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кроме того, детский эколого-биологический центр не имеет соответствующих помещений, отвечающих требованиям обучающего процесса, а Дом детского технического творчества – собственных помещений и оборудования...

Таймураз Тускаев поддержал данное решение, объяснив его необходимостью реформирования системы дополнительного образования: «Проведен достаточно глубокий анализ ситуации в этой сфере, и цифры по обучающимся в учреждениях дообразования удручают...»

Еще одно решение правительства, касающееся повышения качества обучения, – о присоединении центра развития творчества детей и юношества «Заря» к Республиканскому дворцу детского творчества...

Людмила ДЖИГКАЕВА, фото Ильи СИУКАЕВА.

Не пирогами едиными

«А вы пироги привезли?» – именно с этого вопроса начался День Северной Осетии на молодежном форуме «Машук-2018».



Строгие правила жизни в палаточном лагере уже который год вынуждают участников разочарованно вздыхать, понимая, что их ждет привычный на форуме обед из супа, тушеных овощей и компота...

А тем временем те, кто предпочитает более спокойные виды искусства, уголяли свое любопытство у ярмарки рукоделников. «Ой, а из чего эти булочки?!» «А что внутри игрушек?!» «Вы правда вручаете эти ремни?!»

(Окончание на 6-й стр.)

СТАТИСТИКА

На одну вакансию – шестеро

В Комитете РСО-А по занятости населения отмечают снижение уровня безработицы в республике. На 1 августа 2018 года этот показатель составил 2,2%, тогда как аналогичный показатель прошлого года был равен 2,4%.

В разрезе муниципалитетов число зарегистрированных безработных уменьшилось за месяц в Алагирском районе на 52 человека и составило 557, в Ардонском (на 33) – 452, в Дигорском (на 26) – 585, в Ирафском (на 160) – 719...

Л. ДАТИБЕВА.

Гранты под контролем

Позади хлопоты и волнения, связанные со сбором документов и самим конкурсом по предоставлению поддержки начинающим фермерам и семейным животноводческим фермам.



Игорь ВАЛИЕВ, фермер из с. Хумалага Правобережного района:

– Нас четверо братьев. Все с детства приучены к труду на земле. Правда, хозяйство у меня небольшое – сад, огород, есть корова. И «аппетиты» были самые скромные из всех соискателей гранта...

Все больше фермеров отдают предпочтение садоводству

Ренат КОМАЕВ, ст. Змейская Кировского района:

– Три года я занимался выращиванием птицы. Надо сказать, что условия для ведения птицеводства в последнее время заметно ухудшились. Отрасль базируется на комбикормах. А они очень дорогие...

Зарина МУЗАЕВА, с. Донгорон Пригородного района:

– В 2013 году я получила первый грант на сумму 820 тысяч рублей. Приобрела на них коров и произвела молоко вместе с членами своей большой семьи...

Н. КОЗЫРЕВ.

Первого сентября – в costume с иголкой

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На собранные средства удалось приобрести костюмы-тройки для 32 мальчиков и портфели с необходимыми канцтоварами для 23 девочек. До конца августа из Москвы в Алагир будет доставлена и школьная форма для девочек.

...Один за другим мальчишки и девочки выходили на импровизированную сцену, где Казбек Бекмурза вручал им пакет с подарком. Заместитель главы АМС района Дзамболат Дзукоев, глава городского поселения Аслан Кайтуков и глава городского АМС Алексей Гоконев поздравляли ребят с новым учебным годом...

В тот день замечательные подарки школе получили 55 ребят. Тамара и Ахсар Бугулашвили, в чей семье воспитываются четверо детей, очень рады за своего сына Хетага, который оказался в их числе. Ведь подарок – это и значительная помощь, и ощущение внимания со стороны социальной организации и руководства района и города.

Такое внимание к детям из многодетных семей очень радует, – сказала мама девятилетней Фатима Акиева. – Один из моих сыновей, семилетний Эрик, получил красивый костюм, для нас это помощь. Спасибо организаторам акции.

Праздничный день завершился еще одной хорошей новостью: городская администрация и ГБУ «КЦСОН» приобрели для детей-инвалидов и детей из многодетных и малоимущих семей 300 билетов на представления цирка, который приехал с гастролями в Алагир. Стоимость одного билета – 800 рублей. Так что праздник в преддверии нового учебного года продолжается!

Татьяна БАЙБАРОВОДА, фото Элины ЛЬЯНОВОЙ.



# ПРОХОРОВСКОЕ СРАЖЕНИЕ

## ОБЩАЯ ПАМЯТЬ

### ЧТОБЫ НЕ БЫЛО БОЛЬШЕ СЛЕЗ!

**Во Владикавказе продолжают работы по реконструкции монумента «Камень слез» в память о жертвах политических репрессий 20–50-х годов прошлого века.**

Реконструкцией памятника по просьбе членов ассоциации жертв репрессий «Номаран» занимается коллектив завода «Электротролик». Установленный 13 лет назад памятник не только обветшал, но и требовал содержательной доработки.

А именно по просьбе ныне живущих из числа пострадавших от репрессий, близких и потомков убитых в застенках, а также репрессированных, умерших уже в наши дни, на памятнике должны появиться имена около двух тысяч расстрелянных в годы репрессий.

В их числе тогда оказались и 77 тружеников Сагонского рудника и завода «Электротролик». Это стало одной из причин, почему члены общества «Номаран» обратились за помощью к заводчанам. Другой повод – это необходимые для проведения работ по реконструкции высококвалифицированные кадры. И, наконец, извечная российская причина – отсутствие у общественной организации необходимого объема финансовых средств.

На просьбу о помощи откликнулись и руководство, и коллектив завода.

– На встрече с генеральным директором завода **Игорем Ходыко** мы рассказали о масштабах и жестокости репрессий именно в нашей республике, – поделился с «СО» председатель ассоциации «Номаран» 92-летний **Аузби Зураев**. – О том, что ее руководство особенно старалось выполнить и перевыполнить план по поиску, «посадкам» и расстрелам «врагов народа» – своих вчерашних единомышленников или простых ни в чем не повинных граждан.

Игорь Иванович поддержал нашу инициативу увековечить имена несправедливо обвиненных в измене Родине, расстрелянных без суда и следствия, а впоследствии реабилитированных наших сограждан.



Работы по реконструкции памятника идут под руководством его заместителя **Александра Шторца** с участием автора мемориала **Георгия Сабеева**.

Мы и, думаю, весь народ республики глубоко благодарны коллективу завода за активное участие в сохранении памяти о жертвах политических репрессий, чтобы они больше никогда не повторились на нашей земле!

Этому послужит и воссоздание экспозиции исторических материалов и подлинных писем и вещей репрессированных, ранее выставившихся в музее истории Владикавказа. После его реконструкции нашей экспозиции там не нашлось места, и уже несколько лет она пылится, оставаясь невостребованной.

Однако вскоре бесценные предметы вновь станут доступны неравнодушным людям в новом здании Национального музея республики. И теперь у нас есть возможность продолжить наполнение экспозиции новыми артефактами, которые бережно хранят еще оставшиеся в живых репрессированные и их потомки.

**Всеволод РЯЗАНОВ.**

## ГОРДИМСЯ!

### По следам героев

**С 7 по 25 августа в десяти субъектах России проходит масштабная акция – межрегиональная экспедиция по местам боев, где был повстан подвиг Александра МАТРОСОВА, закрывшего собой амбразуру вражеского дзота.**

Ранее участники экспедиции побывали в Дагестане и Чеченской Республике, теперь пришла очередь нашей республики. Здесь «подвиг Матросова» памятен именами троих героев – **Лазаря Дзотова** и двоих Петров – **Барбашева** (Барбашова) и **Гужвина**.

Первым делом гости отправились в с. Дур-Дур, на родину лейтенанта Лазаря Дзотова. Здесь его имя носят улица, парк и школа, в строительстве которой он участвовал, учился и работал учителем истории. В школе хранится портрет героя, привезенный из Воронежа, где он совершил подвиг.

Своими впечатлениями от поездки по Осетии поделился член международного мотоклуба «Ночные Волки» **Павел Марченко**: – Я посчитал своим долгом приехать сюда и посетить все эти места. Символично, что мы прибыли сюда 14 августа, накануне очередной даты совершенного Лазарем Дзотовым подвига. Ровно 76 лет 15 августа 1942 он накрыл своим телом амбразуру фашистского дзота.

Большое впечатление на участников автопробега произвел мемориальный комплекс «Барбашово поле» вблизи с. Гизели. Директор фонда «Легендарный подвиг» **Сергей Романовский** так отозвался о нем:

Дальше экспедиция пройдет по Карачаево-Черкесии, Адыгее, Краснодарскому краю, Крыму, а завершится автопробег в городе-герое Севастополе. В с. Коста-Хетагурово КЧР участники проекта почтят память уроженца села, Героя Советского Союза **Александра Калоева**. Во всех субъектах, по которым прошел автопробег, в честь героев будут открыты мемориальные доски.

**В. ВОЛОДИН.**



### КЛЮЧЕВЫМ СОБЫТИЕМ КУРСКОЙ БИТВЫ СТАЛО ЗНАМЕНИТОЕ ТАНКОВОЕ СРАЖЕНИЕ. С ОБЕИХ СТОРОН В НЕМ УЧАСТВОВАЛО 1200 ТАНКОВ

Это письмо было адресовано моему отцу. А его нет с нами вот уже 22 года. И прислано оно было внуком его армейского товарища. Да и отправлено так, на удачу... Павел (так зовут внука) прекрасно понимал, что адресата в силу его возраста могло уже не быть в

города Клина, южнее Волжского водохранилища. Клин несколько раз переходил из рук в руки... Весть о провале немецкого плана взятия Москвы открыла наших воинов. Отец вспоминал о своем первом бое, о страшном зрелище, которое представляли горя-

потом еще не раз встречались с ним... А Поньри помните? И минные поля вокруг этого леса... Мы тогда стояли во второй полосе обороны... Говорили, что именно там был один из самых мощных наших узлов сопротивления, проволочные заграждения стояли. А

стенной, но и всей Второй мировой войны. Именно здесь последняя попытка гитлеровской Германии повернуть ход войны в свою пользу окончательно провалилась.

С нашей, советской стороны, в оборонительных операциях участвовали 3 танковых армии, 6 отдельных танковых корпусов и до 15 отдельных танковых бригад и полков. Еще больше танковых войск привлекалось к наступательным операциям! А ведь гитлеровцы стянули на прохоровское направление свои отборные танковые дивизии – «Райх», «Мертвая голова», «Адольф Гитлер». Отец много рассказывал об этих «тиграх» и «фердинандах», которые долго считались неуязвимыми, а под Прохоровкой пали, сраженные нашими мужественными танкистами.

Обычно папа не очень охотно говорил о себе и своих друзьях. А вот историю о его товарище, командире танка старшем лейтенанте Митрофане Витрофане вел танк прямо на немецкую батарею, преграждавшую путь нашей пехоте. Машину его подбили. Экипаж задымился в дыму, пламя настойчиво рвалось внутрь танка. Обоженные ребята понимали, что может быть с ними. Но воины по-прежнему видели перед собой основную цель – вражескую батарею, которую следовало немедленно уничтожить. И, задымаясь в дыму, танкисты, почти ослепшие от огня, ворвались в гнездо врага и раздавили его. Когда ребята выпрыгнули из машины, идти они могли с трудом.

Кожа рук от соприкосновения с плавающим металлом вся осталась на железе. И все же в госпиталь они не пошли, не покинули строй. Мой отец любил выписывать из во-



**Т.С. Бязыров** (во втором ряду третий справа) со своими однополчанами

живых. И все же он выполнил просьбу своего близкого человека – капитана Володаркина – и (спасибо Интернету!) разыскал семью подполковника Тимофея Сергеевича Бязырова, то есть нас. Да, они воевали вместе – мой отец и дед Павла. В одном танковом полку. Там, под Курском, капитан был тяжело ранен, серьезно контужен. После ампутации ноги долго адаптировался в новых условиях. А потом все закружилось, завертелось, время стремительно помчалось вперед. Пришли болезни, стали сказываться ранения, подкралась старость. И мучительно захотелось увидеть фронтовых друзей, тех, из своей юности. Из пекла войны. Писал письма. Правда, отправить их все так и не успел. И вот благодаря внуку до нас дошли эти строки.

Они воевали вместе с 1941-го... Я не в курсе, как складывалось все до июня 1941-го у капитана Володаркина, а мой отец был профессиональным военным. Еще до войны, закончив Ленинградское танко-техническое училище, попал на Дальний Восток, стал заместителем командира роты по технической части, потом получил должность заместителя командира батальона. Столько было планов, надежд... Но все прервала война...

С Сергеем Володаркиным (он был тогда лейтенантом) отец встретился в огнеметном танковом полку под Москвой. Вместе пережили нелегкие дни. Вот как рассказывал папа об одном из боев: «На нас двигалось более 15 танков, за ними – цепи эсэсовцев. С каждой минутой они приближались: 900 метров, 700, 400... Нужно было отражать атаку! Не подпускать же врага на бросок гранаты! И вот взвилась красная ракета: море огня обрушилось на врага. Огонь вели танки, автоматчики, пулеметчики. Один из наших танков вышел на самую близкую дистанцию, почти в упор бил по противнику. Вот уже 3 танка противника охвачены черным дымом, а остальные стали энергично маневрировать на поле, пытаясь уклониться от огня. Но не тут-то было. Они напоролась на фугасы наших минеров. Не прошли. Для нас это было таким счастьем!»

Тридцатая армия сражалась северо-западнее Москвы в направлении

Иногда эвакуировали подбитую машину другим исправным танком. В семейном альбоме, где собраны фотографии наших домочадцев, я не раз видела старые снимки, на которых запечатлена знаменитая «тридцатьчетверка». Отец рассказывал, что эту боевую машину очень любили танкисты: она, можно сказать, всю войну вынесла на своих бронированных плечах. «Тридцатьчетверка» стала не только знаменитой, но и легендарной.

наши танки, которые находились в специальных окопах... На танкоопасных направлениях были установлены надолбы, а многие огневые точки имели бронированные или бетонные копаки. Я был в тех местах в 70-х годах. Видел памятник на братской могиле ребят истребительской бригады полковника Рукосуева. Помните, они уничтожили несколько десятков «тигров», сумели удержать занимаемый рубеж? Там, на постаменте, стоит пушка и высечены имена наших парней... А еще посылаю вырезку из нашей фронтовой газеты «Т-34». Храню ее до сих пор. Помните, как нам разносили эти листы прямо по танкам? Каждую информацию мы читали взахлеб».

Я понимала мысли и чувства капитана Володаркина. Ведь мой отец тоже все помнил. Правда, рассказывать об этом не очень любил: слишком много было потерь, горечи и боли. И все же вспоминал, потому что мне всегда хотелось знать о прошедшем как можно больше. О тяжелейшем танковом сражении под Прохоровкой я, например, впервые услышала тоже от отца.



**Роза Семеновна** и **Тимофей Сергеевич Бязыровы**

енных мемуаров то, что считал для себя особенно важным и серьезным. Вот и сейчас я открываю один из его блокнотов:

«К этому времени темпы продвижения противника продолжали неумолимо снижаться. Враг намечал овладеть Курском на 2-й день наступления, но на исходе был уже 7-й день, а его танковым дивизиям удалось пройти лишь треть пути. Ослепленные бессильной яростью, немецко-фашистские войска продолжали упорно рваться вперед, наращивая силу удара. Наибольшего успеха они достигли на Прохоровском направлении. Здесь ударной группировке врага удалось вклиниться в нашу оборону на глубину до 35 км. Но это был его последний успех. Усиленный резервами Воронежский фронт приступил к решению новой задачи – нанесению мощного контрудара и разгрому вклинившейся в его оборону группировки противника.

С утра 12 июля командующий 4-й не-

бесконечными дорогами войны – Изюм, Борвенково, Лозовая... Псков, Калинин... Белоруссия... А потом уже Восточная Пруссия...

Да, пути развели фронтовых товарищей... Получилось так, что навсегда. Но они помнили друг о друге...

На письмо Павла Володаркина, внука капитана, мы отвечали вместе с мамой, которая служила в том же танковом полку, что и фронтовые друзья, и хорошо помнила его, капитана Володаркина. Мама, Бязырова Роза Семеновна (ее не стало четыре с половиной года назад), была полковой радисткой и, естественно, попадала в самые горячие точки боя. Как и отец, она имеет боевые ордена, множество медалей и массу благодарностей от Верховного главнокомандующего. Хранила в памяти все, что пришлось пережить. И ненавидела войну. Так же, как все фронтовики. Так же, как все мирные люди нашей России.

**Валентина Бязырова,** заслуженный учитель РФ.



АНОНС

Под знаком российского триколора

На основании Указа Президента Российской Федерации № 1714 от 20 августа 1994 года «О Дне Государственного флага Российской Федерации» по всей стране отмечается праздник главного символа нашей державы. Впервые он был поднят при царствовании Алексея Михайловича на российском военном корабле «Орел».



Праздник широко отмечают и во Владикавказе. В 11 часов в Центральном парке откроется историко-документальная выставка «Россия и Осетия: исторические параллели».

можно будет почерпнуть много интересного на различных мастер-классах, в беседах, устных журналах, часе истории, которые порадуют широтой, свежестью информации и занимательностью.

Ряд мероприятий пройдет в Национальной научной библиотеке: книжно-иллюстративные выставки «Гордые символы нашей державы» и «Под флагом России за мир и свободу».

В Северно-Осетинской юношеской библиотеке им. Гайто Газданова открылась книжно-иллюстративная выставка «Знамя России, символ Победы...».

Подготовила Залина ГУБУРОВА.

НЕ ПИРОГАМИ ЕДИНЫМИ



(Окончание. Начало на 2-й стр.)

Участники делегации Северной Осетии смогли получить обратную связь от премьеры во время встречи в шатре «Цей». Сюда Таймураз Тускаев пришел после того как ему провели экскурсию по территории форума.

Такой же творческий, но уже с техническим уклоном, проект представляет Кристина Габаева. Девушка, неравнодушная к инновациям, хочет выиграть грант на проведение соревнований по робототехнике и микроэлектронике среди подростков и молодежи от 14 до 25 лет.

В первой смене из представленных 50 проектов успешно защиту прошли 33, во второй к оценке экспертов готовятся 53 проекта, из них 4 представлены некоммерческими организациями.

Такой же творческий, но уже с техническим уклоном, проект представляет Кристина Габаева. Девушка, неравнодушная к инновациям, хочет выиграть грант на проведение соревнований по робототехнике и микроэлектронике среди подростков и молодежи от 14 до 25 лет.

зампредседателя молодежного комитета Аслан Бекоев, о котором сами ребята уже успели оставить только положительные отзывы, назвав его самым чутким и заботливым руководителем.

Одной из площадок, которая надолго привлекает внимание всех гостей форума и самих участников, становится шатер масштабного проекта «ПроРФ», который включает в себя несколько экспозиций.

Такой же творческий, но уже с техническим уклоном, проект представляет Кристина Габаева. Девушка, неравнодушная к инновациям, хочет выиграть грант на проведение соревнований по робототехнике и микроэлектронике среди подростков и молодежи от 14 до 25 лет.

СПОРТ

Ирэна Хубулова поедет в Буэнос-Айрос

Летние юношеские Олимпийские игры – крупнейшее мировое событие для спортсменов в возрасте до 18 лет, в этом году пройдут в столице Аргентины с 6 по 18 октября.



Они будут иметь третий порядковый номер и соберут в Буэнос-Айресе спортсменов, нацеленных на медали в соревнованиях по 36 видам спорта.

Двадцатью 2001-2003 годов рождения за четыре дня – с 7 по 10 октября, разыграют награды в восьми категориях личного турнира – по четыре у юношей (в категориях 55, 66, 81 и 100 кг, и у девушек (44, 52, 63 и 78 кг), а также в командных соревнованиях среди микст-сборных.

По регламенту каждую страну может представлять один спортсмен и одна спортсменка, получившие путевку благодаря квалификационным очкам, заработанным на рейтинговых турнирах с 1 января по 31 июля 2018 года.

Всего же в турнире дзюдоистов примут участие 104 спортсмена – 52 юноши и 52 девушки. Программа ЮОИ практически повторяет программу Олимпийских игр «для взрослых», включая такие виды спорта как футбол, баскетбол, волейбол, гандбол, плавание, спортивную и художественную гимнастику, легкую атлетику, бокс, борьбу, конный спорт, большой теннис, дзюдо, тхэквондо, фехтование, хоккей на траве и другие.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

С 1 по 7 сентября гастроли Курского драматического театра им. А. С. Пушкина на сцене Академического русского театра им. Е. Вахтангова. Открытие гастролей «ДИКАРЬ», День рождения Кота Леопольда, День рождения Кота Леопольда, Номер 13, День рождения Кота Леопольда, Ктува.

ВНИМАНИЕ!!! 26-27 АВГУСТА во Дворце молодежи (бывш. «Электрон») в г. Владикавказ состоится выставка-продажа «КОНФИШКАТ» ТОВАРОВ С КРУПНЕЙШИХ ОПТОВЫХ СКЛАДОВ.

ФАМИЛЬНЫЙ КУЙВД БЯСОВЫХ состоится 25 августа, в 13 часов, в доме Авдирхмана Бясова по адресу: г. Дигора, ул. Колова, 54.

ООО «БиК» ПРЕДЛАГАЕТ В ПОСТРОЕННОМ И СТРОЯЩЕМСЯ ДОМАХ Ж/К «РАДУЖНЫЙ»: НЕЖИЛЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ; 1-, 2-, 3-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ.

Контек БАСЕЙНЫ И ОБОРУДОВАНИЕ БАСЕЙНОВ, ФОНТАНЫ, САУНЫ, ИНФРАКРАСНЫЕ КАБИНЫ, ТУРЕЦКИЙ ХАММ.

предлагает 1-, 2-, 3-, 4-комнатные квартиры, нежилые помещения и квартиры мансардного типа в строящихся и готовых домах «Московский квартал».

ООО «СОЦИАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО» ПРЕДЛАГАЕТ: 1-, 2- и 3-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ В СТРОЯЩИХСЯ ДОМАХ НА УГЛУ ул. ВЕСЕННИЙ-ГАГКАЕВА.

«СВЕДЕНИЮ!» Национальной общественной организацией председателя партии «РАДУЖНАЯ РОССИЯ» Д. А. Медведь 27 АВГУСТА С 10 ЧАСОВ будет проводиться прием граждан ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФС РФ МАКИЕВ З. Г.

ЖАЛЮЗИ РУЛОННЫЕ ШТОРЫ НИЗКИЕ ЦЕНЫ ВСЕГДА!

Специальной компании на постоянную работу требуется инженер ПТО. Требования: Опыт работы не менее 5 лет; Высшее строительное образование (ПТО); Знание порядка разработки проектно-сметной документации.

АО «РАДУГА» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ: МОНТАЖНИК РЭА И ПРИБОРОВ, СЛЕСАРЯ-ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИКА, СЛЕСАРЯ МЕХАНОСБОРОЧНЫХ РАБОТ, ФРЕЗЕРОВЩИКА, ИНЖЕНЕРА-МЕХАНИКА, ТОКАРЯ, ИНЖЕНЕРА-КОНСТРУКТОРА, СЛЕСАРЯ-САНТЕХНИКА, КОНТРОЛЛЕРА ОТК, СЛЕСАРЯ-РАБОТНИКА, ЭЛЕКТРИКА, МАСТЕРА В МЕХАНОСБОРОЧНОМ ЦЕХЕ, УБОРЩИЦУ ТЕРРИТОРИИ.

СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ жителям Беслана и сел Правобережного района! Официальный представитель газеты принимает рекламу, частные объявления, поздравления, соболезнования, сообщения о 40-дневных поминках и т. д.

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ производит РЕМОНТ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН, СЕТОК, ЗАМЕНУ комплектующих, стеклопакетов, поворотных-откидных механизмов.

Родные и близкие с глубоким прискорбием извещают о кончине БАТЫРОВА Владимира Амурахановича, племянника Медведых.

СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Южному федеральному округу (П/И № ФС 10-07/08 от 24.08.2007).

Главный редактор А. Ч. КАСАЕВ. Приемная – 25-02-25. Редакционная коллегия: Александр Торин (зам. главного редактора) - тел. 25-11-15; Светлана Джиоева (зам. главного редактора) - тел. 25-11-05; Валентина Зыгина (ответственный секретарь) - тел. 25-92-31; Светлана Мамедова (заместитель ответственного секретаря) - тел. 25-92-31; собственные корреспонденты: Людмила Джигаева - тел. 25-31-22; Наталья Гацова - тел. 25-11-17; Нателла Голева - тел. 25-11-07; Елена Топожионова - тел. 25-92-93; Саволод Разноев - тел. 25-11-19; Сергей Суанов - тел. 25-11-09; Тамарлан Текоев - тел. 25-11-14; Мадина Макова, Алина Акоефф - тел. 25-93-90; Залина Губурова - тел. 25-11-03; Залина Бедоева - тел. 25-11-08; фотокорреспондент Татьяна Шеходанова - тел. 25-94-87; начальник компьютерного отдела Владислав Казанский - тел. 25-63-18.

Телефоны: бухгалтерия – 25-63-05, отдел рекламы и частных объявлений: 25-11-18, 25-93-72, корректорская – 25-94-87. Контректоры номера: 3,8 стр. – Елена Нарошвили, 1,2 стр. – Олег Габоева, 4,5 стр. – Залина Легова.

Адрес редакции и типографии АО «Осетия-пятигорская»: 362015, РС-О, г. Владикавказ, пр. Коста, 11. Использование материалов и клише допускается только с письменного разрешения редакции. При перепечатке ссылка на «СО» обязательна.